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 回答数  全 176〔実数値〕 1年 58 2年 67 3年 51
全(22年215,21年382,20年575,19年245,18年320,17年350,16年245）
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２１　学校では、子どもに関する個人情報が守られている。 21 37 88 4 0 47

２９　学校は1人1台端末を効果的に活用している。 29 61 80 5 3 27

１６　学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 16 31 83 10 3 49

２６　学校は社会や地域貢献活動に力を入れている。 26 28 61 11 0 76

１３　文化祭や体育祭などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫されている。 13 36 94 14 3 29

７　学校は保護者の相談に適切に応じてくれる。 7 44 74 14 4 40

２５　懇談週間は生徒・保護者・教員の意思疎通のために活用されている。 25 47 87 14 5 23

１２　学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 12 32 90 15 3 36

２０　学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。 20 30 93 20 0 33

１７　学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 17 26 74 13 5 58

６　先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。 6 31 77 16 6 46

５　テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行ってくれる。 5 32 80 21 3 40

２２　学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 22 21 88 22 1 44

１１　学校の学習指導の方針に共感できる。 11 15 76 18 3 64

８　先生は子どものまちがった行動を正しく指導してくれる。 8 31 75 21 5 44

２７　学校は登下校の安全、交通教育に力を入れている。 27 24 63 17 5 67

１８　地震や台風への対応については、子どもや保護者にどう行動したらいいか知らされている。 18 28 78 27 6 37

２４　学校は各検定試験の指導に力を入れている。 24 24 58 20 5 69

２８　学校はいじめ等について子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 28 18 55 14 7 82

１　子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 1 35 90 36 7 8

９　学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 9 21 54 19 6 76

１０　学校の生徒指導の方針には共感できる。 10 17 72 24 6 57

２　学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。 2 31 89 37 5 14

１５　学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 15 20 65 29 3 59

１９　学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 19 17 78 29 8 44

２３　PTA活動に参加できる機会がある。 23 17 63 24 7 65

３　この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 3 17 70 35 6 48

１４　この学校の部活動は、活発である。 14 20 61 36 6 53

４　子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 4 9 66 53 5 43


